
 

 

   تاسوِ تؼالی 

 ورة دوم متوسطهد تشریحیآزمون 

   ًام ٍ ًام خاًَادگی:
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 2از  1صفحِ   ریاضیرضتِ:  یازدهم: پایِ آمار و احتمال: ًام درس

 بارم سؤال ردیف

 را کاهل کٌیذ.زیر جولات  1

pالف( ترکیة فصلی  q ......... ِزهاًی ًادرست است ک 

~.........ب(  x ,(x x )      
  

22 4 

Aج( اگر  {y , ,z} 2 5  ٍB {x , , }  1 4 2  ٍA B B A    تیطتریي هقذارx y z    ......... تراتر است تا 

p)د( .........  ~ q) (p q)    

 

2 

 ّای هرکة زیر را تؼییي کٌیذ. ارزش گسارُ 2

الف(  ( Q) ( ) ( )         
  

22 8 4 3 3
2

 

)ب(  x ; ) ( x ; x x) ( )
x

         
   

2 21 15
2 25 

 

1 

 ّا ًطاى دّیذ. تِ کوک جذٍل ارزش گسارُ 3
p (q r) (p q) (p r)      

5/1 

nػذدی صحیح ٍ  nثاتت کٌیذ ّرگاُ  4
 5/1 است. 3ًیس هضرب  n ،تاضذ 3هضرب  2

 چٌذ ػضَ دارد؟ Aمجموعۀ یاتذ،  تا افسایص هی 448ّای آى  اضافِ کٌین، تؼذاد زیرهجوَػِ Aمجموعۀ ػضَ تِ  3اگر  5

 

1 

P(A)در ًظر تگیرین، حاصل  Aمجموعۀ ّای  توام زیرهجوَػِمجموعۀ را  P(A)، اگر Aمجموعۀ ترای  6 A  را

A دست آٍریذ. تِ { , }  1 

1 

A تِ رٍش ػضَگیری دلخَاُ ثاتت کٌیذ: 7 B A B    

 

5/1 

xاگر  8
A { | x ,x }  2 3  ٍB {x | x | }   A)مجموعۀ تاضذ،  1 B) A 

 را تا اػضا ًطاى دّیذ. 2

 

52/1 

Aاگر  9 [ , ] 0 2  ٍB [ , ] 1 Aتاضٌذ، ًوَدار  2 (A B) 
 را در دستگاُ هحَرّای هختصات رسن کٌیذ. 2

 

52/1 

 را در ًظر تگیریذ. هطلَب است تؼییي: 9ٍ  5، 3، 0ارقام  11

 تاضذ. کِ ضاهل توام اػذاد دٍ رقوی تذٍى تکرار ارقام هی Sای  الف( فضای ًوًَِ

 تاضذ. 5رقوی هضرب  آًکِ اػذاد دٍ Aاهذ ب( پیط

 تاضذ. 50تر از  رقوی تسرگ دٍآًکِ اػذاد  Bج( پیطاهذ 

Aد( پیطاهذ  B 

 

 

5 



 

 

   تاسوِ تؼالی 

 ورة دوم متوسطهد تشریحیآزمون 

   ًام ٍ ًام خاًَادگی:

  1397ی ماه د :آزهَىتاریخ دقیقه 90هذت آزهَى:  کلاس: هذرسِ:

 2از  2صفحِ   ریاضیرضتِ:  یازدهم: پایِ آمار و احتمال: ًام درس

 بارم سؤال ردیف

P(Aاگر  11 )  3
5

 ،P(B)  2
7

  ٍP(A B)  3
5

 هطلَب است: 

P(Aالف(  B) 

P(Aب(  B) 

P(Aج(  B) 

5 

Sتصادفی  ۀبتجردر یک  15 {x,y,z,t} ًَِای است. اگر  فضای ًوP(x) ،P(y) ،P(z)  ٍP(t)  یک دًثالِ حساتی تا

1قذر ًسثت 
7

Aتطکیل دٌّذ، احتوال ٍقَع پیطاهذ   {x,z} .را تیاتیذ 

5 

پرتااب  ای ساختِ ضذُ کِ احتوال ٍقَع ّر ػذد فرد، چْار تراتر احتوال ٍقَع ّر ػذد زٍج است، در  یک تاس تِ گًَِ 11

 تیایذ چقذر است؟ 3تر از  ایي تاس احتوال آًکِ ػذد تسرگ
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 51 جوغ تارم 
 



 
  باسمه تعالی  
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 3از  1صفحه  1397ی ماه دآزمون: تاریخ ریاضیرشته:  یازدهمپایه:  آمارواحتمالپاسخنامه درس: 

 

 لیلا وکیلیهرا مبینی، زفاطمه سادات حسینی، سعیذ اکبرزاده، مهتاب اسکنذری، وحیذ آرام، : )ته ترتیة الفثا( گروه طراحی و بازنگری

 :1ال سؤپاسخ 

xب(  .نادرست تاشند دوالف( هر  ,(x x )    
22  4ج(  4

p)د(  q) (p ~ q) (p q) p ~ q p ~ q           

 (83 صفحة 5، تمرین 1، درس 1)آمار و احتمال یازدهم، فصل 

 :2پاسخ سؤال 

 ( Q) ( ) ( )

 
         
 
  

22 8 4 3 3
2

د  

د
 

 ارزش کل گساره نادرست است.           )فلا

( x ; ) ( x ; x x) ( )
x


 
         
 
  

2 21 15
2 25

)ب

د د 
 

 ارزش کل گساره نادرست است. 

 (15و  11، 9، 3، 7های  )آمار و احتمال یازدهم، صفحه

 :3پاسخ سؤال 

p q r q r p (q r) p q p r (p q) (p r)       
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)هر ن 5  (
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 هستند، داریم:و هشتم یکسا  های پنجم  تا توجه ته این که ستو 

p (q r) (p q) (p r)      

 :4پاسخ سؤال 

 کنیم: عکس نقیض را ثاتت می

nآنگاه  ،نثاشد 3مضرب  nهرگاه 
n ن ره(   5 نیست. ) 3مضرب  2 k 3 nیا  2 k 3 1 

nن ره(    5) k n k k ( k k) k          
2 2 23 1 9 6 1 3 3 2 1 3  اگر 1

nپس 
 نیست. 3مضرب  2

nن ره(    5) k n k k n k k ( k k ) k                
2 2 2 2 23 2 9 12 4 9 12 3 1 3 3 4 1 1 3  اگر 1

nپس 
nنثاشد  3مضرب  nاگر  ،پس در هر دو حالت ثاتت کردیم ،نیست 3مضرب  2

 ن ره(   5 پس خود گساره ه واره درست است. ) ،نیست 3مضرب  2

 (17صفحة ، 9آمار و احتمال یازدهم، تمرین )

 :5پاسخ سؤال 

nن ره(    5 )
n   2 64 nن ره(    5 ) 6 n n

      8 2 2 448 7 2 nن ره(    5) 448 n
 

32 2 448 

 (02صفحة ، 9)آمار و احتمال یازدهم، تمرین 

 :6پاسخ سؤال 

P(A) { ,{ },{},{ , }}   1 1 ن ره(   5)  A { , }  1 P(A) A {{ },{},{ , }}    1 1 ن ره(   5)  
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 :7پاسخ سؤال 

xن ره(    5 ) (B B ) x    ( 5    )ن ره(x B x B )    (5    )ن ره
A B x Bx A

x; x (A B)

x Bx B

  
 

        
    

 

Aن ره(   5 ) B
A B

A B

 
     

(I)
x;(xن ره(   5 ) ی یدت (A B) x ) A B (I)        

 (05و  01های  )آمار و احتمال یازدهم، صفحه

 :8پاسخ سؤال 
A { , } B { , , }  2 4 101 

A B {( , ),( , ),( , ),( , ),( , ),( , )}   2 1 2 0 2 1 4 1 4 0 4 1 (ن ره   5)  A {( , ),( , ),( , ),( , )}
2 2 2 2 4 4 2 4 4 ن ره(    5)  

(A B) A {( , ),( , ),( , ),( , ),( , ),( , )}    
2 2 1 20 21 4 1 40 41 ن ره(   5 )  

 (83و  85های  )آمار و احتمال یازدهم، صفحه

 :9پاسخ سؤال 

1 2

1

2

1 2

1

2

y

x

y

x

A
2

A B

1 2

1

2

y

x

A (A B) 
2

)هر ن 5   ( )هر ن 5   ( )هر ن 5   (

 

 :11پاسخ سؤال 

S )الف { , , , , , , , , } 30 35 39 5053 59 9093 95 ن ره(   5)  A )ب  { , , , , } 30 35 509095 ن ره(   5)  

)ج  B { , , , , } 53 59 9093 95 ن ره(   5) )د   A B A B { , , }    30 35 50 ن ره(    5)  

 :11پاسخ سؤال 

)الف  P(A B) P(A) P(B) P(A B)   ن ره(   5 )  P(A B)   3 2 2
5 5 7

ن ره(    5 )  P(A B)  3
35

ن ره(   5 )  

)ب  P(A B) P(A) P(A B)       2 3 14 3 11
5 35 35 35

ن ره(   5)  

)ج  P(A B) P(A ) P(B) P(A B) P(A ) P(B) P(B A) P(A ) P(B) (P(B) P(A B))               ن ره(   5)  

 P(A ) P(A B)      3 3 21 3 24
5 35 35 35

ن ره(    5 )  

 :12پاسخ سؤال 

P(x)ن ره(    5 ) P(y) P(z) P(t)   1 (5    )ن رهP(x) a P(y) a , P(z) a , P(t) a       1 2 3
7 7 7

 

Aن ره(    5 )  {x,z} P(A) P(x) P(z)    ( 5    )ن رهa a    6 1 14 1
7 7 28

aن ره(    5 )  a a a       1 2 3 1
7 7 7

 

ن ره(    5 )    2 2 2 8 10 5
28 7 28 28 14

P(A)ن ره(    5 )  a a a     2 22
7 7

 

 (51صفحة )آمار و احتمال یازدهم، 

 :13پاسخ سؤال 
S { , , , , , } 12 3 4 5 6  

P( ) P( ) P( ) x P( ) P( ) P( ) x      2 4 6 1 3 5 4 ن ره(    5)  P( ) P( ) P( ) P( ) P( ) P( )     1 2 3 4 5 6 1 ن ره(    5 )  

x x x x x x     4 4 4 1 x  ن ره(   5 ) x   115 1
15

ن ره(   5 )  P( ) P( ) P( ) , P( ) P( ) P( )     1 42 4 6 1 3 5
15 15

 

A { , , } P(A) P( ) P( ) P( )    4 5 6 4 5 6 ن ره(   5)  P(A)     1 4 1 6 2
15 15 15 15 5

ن ره(    5 )  
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 (52صفحة )آمار و احتمال یازدهم، 


